

## МЕДАЛИ ИЗ КАЛИНИНГРАДА, БРЯНСКА И ТЕГЕРАНА



Автор **Леонид Миронов**

Дата публикации 19.12.2017



Мастера рукопашного боя преуспели в Калининграде, где прошел чемпионат России. Краевая сборная собрала урожай из пяти трофеев.

На верхнюю ступень пьедестала почета поднялись Малика Шахидова (до 55 кг) и Юлия Колесниченко (абсолютная категория), которая также стала серебряным призером в весе свыше 75 килограммов. На втором месте обосновалась и Анна Гладких (до 75 кг). А Бекхан Мальсагов замкнул тройку лучших в результате схваток в весе до 90 килограммов.

Тем временем дзюдоисты выясняли отношения в Брянске, где имел место розыгрыш Кубка России. Ставропольский мастер Степан Саркисян по итогам состязаний в категории свыше 100 килограммов положил на лопатки краснодарца Джамала Мгоева и москвича Георгия Пхакадзе, но в полуфинале уступил будущему победителю – тверичанину Роману Бобикову. Тем не менее в группе утешения 25-летний представитель общества «Динамо» за считанные секунды расправился с кемеровчанином Валерием Смолинским – и завоевал бронзу.



Награду аналогичной пробы добыл в Тегеране, где прошел чемпионат мира по вольной борьбе среди клубов, и Магомед Расул Газимагомедов. Ставропольский силач защищал цвета иранского коллектива «Сетареган», который на групповом раунде разгромил дружину из Казахстана (9:1) и местный же «Бимех Рази» (6:4). Однако в полуфинале «Сетареган» уступил третьему иранскому клубу «Изи Пайп» (4:6) – и довольствовался битвой «стенка на стенку» за третье место. В итоге «Сетареган» сокрушил монгольский коллектив (9:1) и замкнул тройку лучших.